
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК  

на освітньо-професійну програму  

«Фінанси, банківська справа та страхування»  

другого (магістерського) рівня вищої освіти  

за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок»  

галузі знань 07 «Управління та адміністрування»  

кафедри фінансів, банківської справи та страхування 

Центральноукраїнського національного технічного університету 

 

 

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та 

страхування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 

«Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» за стратегічну 

мету ставить підготовку фахівців, здатних вирішувати складні управлінські 

завдання в галузі фінансів, банківської справи, страхування та фондового 

ринку. 

Навчальні дисципліни, представлені в освітньо-професійній програмі і 

включені до навчального плану, відповідають загальним і фаховим 

компетентностям, а також програмним результатам навчання, розкривають 

актуальні професійні вимоги до фахівців банківської сфери в сучасних умовах. 

Професійні компетентності носять практичний характер і є необхідними 

для подальшої професійної діяльності майбутніх фахівців. Всі без виключення, 

запропоновані освітньо-професійною програмою, освітні компоненти, 

спрямовані на формування високого рівня компетентностей, передбачених 

Стандартом вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та 

страхування». 

Завдяки цьому, розроблена освітньо-професійна програма «Фінанси, 

банківська справа та страхування» у повній мірі відповідає заявленому рівню 

підготовки магістрів за вказаною спеціальністю і може бути використана для 

підготовки здобувачів в цій галузі. Вона є актуальною, відповідає сучасним 

вимогам роботодавців, а її реалізація кафедрою фінансів, банківської справи та 

страхування Центральноукраїнського національного технічного університету 

дозволить здійснювати якісну підготовку фахівців для банківського сектору 

України. 

 


